ANMMANTHXZEIXZ OEMATOQN NANEAAAAIKQN EZEETAXZEQN 2019
OYXIKH ¢ IPOXANATOAIZMOY e I'" AYKEIOY e 12.06.2019

OEMA A
2ug epwtiocic A1-Ad vo ypdyete 010 TETPAOI0 60.S TOV aplOuod TS EPWTHONGS KOl OITA0. TO YPOUILO TOD AVTIGTOLYEL OTH YPATH 1] OTOLA
OVUTANPOVEL CWOTA THY NUITEA] TPOTACH.

Al.

A2.

A3.

A4,

AS.

Avo cOyypoveg Tnyég I kot I, dnpovpyoldv oty empavelo vYpol appovikd Kopata idtov TAGTovs A Kot 010G cuyvotnTog f,
ta omoia cupPaiAiovy. Ta onueio TG ETLPAVELNG TOL VYPOV GTO OTTOi0 EYOVV PTAGEL KOt TO, 000 KOMATA
o) TOAQVIMVOVTOL LE TNV 1010 cLYVOTNTO Kot SLOPOPETIKA TAATN pe TIéG mov Kupaivovtot and 0 og A
B) toAavidvovtol pe TV 1810 cLYVOTNTA Kot SLAPOPETIKA TAGTN Le TéG oL Kupaivovtat amd 0 émg 2A
Y) TOAAVTOVOVTOL LE SLOPOPETIKES GLUYVOTNTES Kol SLOPOPETIKA TAATN
d) TOAOVTOVOVTOL LLE SLAPOPETIKEG cLYVOTNTES Kot 1510 TAATOG.
Movadeg 5
Katd pnkog 800 dpotmv opoyevav Kot ehaoTikdy xopdmv (1) kat (2) dtadidovtal 000 £YKAPTIH OPLOVIKG KOLOTO LLE TNV 1010
tayvtto. To kbpa oty xopdn (1) £xel SumAdoio cuyvoTTa Kot To Pod TAGTOG 0md avtd ot Xopdn| (2). Tote
o) To UNKog KOpatog ot xopdn (1) eivat ico pe To piKog KOLOTOG Gt Yopdn (2)
B) to pnikog kdpatog ot opdn (1) eivarl Surhdoio amd To PKOG KOUATOG 6T XopoT| (2)
v) 1 péytot TodTNTo TOAGVIOONG TOV COUOTISIOV TG Yopdng (1) eivar ion pe T péyiotn TaydTTo TAAAVTOoNG TOV
ocopaTdiev ™G xopdns (2)
d) M péyotn emTayLVON TNG TOAAVIMOONG TOV COUATWSIOV TG Yopds (1) eivarl pikpdTepn omd T HEYIOT EMTAYLVON
TOAGVTOONG TOV COUATOI®V TG Kopdng (2).
Movaodeg 5
"‘Eva copa ektelet pOivovoa taldvioon pe dbhvaun avtiotacng oty Kivion g popeng F=—bu, 6mov un taydmta
TahdvTmong tov copatos. H otabepd andoPeong b oto diebvég svotnua povédov pétpnong (S.1.) petpiétar oe
a) kg/s

B) kg/s?
v) kg-m/s
3) kg-m/s?.

Movéodeg 5
"Evag v3poaviidg avoymThpag g Lopeng tov Zynqpatoeg 1 £yt 6vo afopn Eppora
OV LITOPOVV VO, KIVOOVTaL Y®PIg TPIPES Kat TePLEYEL 1OaVIKO acvpriesto vypo. To A
pucpd EpPolro Exet epuPfaddv eykdpotag drotopng A ko to peydko Epfoiro €xet Az 1
euPaddv eykdpotag drotopng A, = 3 Aj. Apykd ta éppora Bpiokovral akivinta oto id10 i ,‘\ m

oplovtio eminedo. Aokodpe dOvaun oto Hikpo ERPoro Kal Tn GTLYUR OV avTd EXEL \ AN
katéPel kotd di, To peydro EuPolro Exel avePel katd dp. Tynpa 1 W
INoa 11¢ amootdoeig d; kot d; woydet 0T

U,) d1=1,5 d2

p) di=2d, ‘\\\\x\ ------
y) d;=3d; )

d) di=4d,. Ixfpa 1

Movéodeg S

No. yopoxtnpioete Tig TPOTATELS TOV 0KOAODIODY YpAPOVTAS 0TO TETPAOLO 0OG, OITAO TTO VPO, TOV OVTIOTOLYEL 08 KaOe mpoTaoy,

™ Aéén Zwetd, ov n mpotaoy eivar owoty], 11t Aéén AdBog, av n potaon eivar LavBaouévn.

a) Mupn ooaipo palog m kiveitan o Agio optlovTio eninedo kat o€ d1ievOLVOT KAOBET 68 KATAKOPLEPO TOYO KOl GLYKPOVETOL
EAOTIKA Ie anTOV. AV TO HETPO TNG OPUNG TG GPaipag akpBdg Tpv TV Kpovor eivat i6o e p, TOTE TO LETPO TNG
peTaBoAng TG opung g oPaipag Adym TS Kpovong e Tov Tolyo gival iGo [ie To Undév.

B) Amd ) cvvBeon 600 OTAGY APUOVIK®V TOAAVIMCE®V TG 1010 dievhuveong mov yivovtal yopw amd To 1610 onpeio pe 1o 6o
TAGTOG KOl [LE GLYVOTNTEG TOL SLAPEPOVY TOAD Alyo HEeTAED TOVG, TPOKLATEL TEPLOOIKT KNG OV TaPOoVSLAlEL
StakpoTrpLaTOL.

v) Otav péet Wavikd pevotd pe otabepn mopoyr| o€ 0ptovIio KLAVIPIKO COANVO LETAPANTHAG SLOTOUNG, OTLS TEPLOYEG OTIC

omoiec o gpPadov g eyKAPCLOG SLATOUNG AVEAVETAL, 1| TTECT] LELOVETAL.

d) Xe pia eEavayKaopéVn TOAGVTOOT TO TAGTOG TG TOAGVT®MONG eE0PTATOL 0TO T GLYVOTNTO TOV JlEYEPTN KO T 6TadEPA
amocPeong b.

g) Ortav og éva apykd axivito Kot eAevbepo oteped odpa aoknBel Sovaun mov o popéac TG SEPYETAL 0d T0 KEVTPO HALOG
TOV GTEPEOD, TOTE TO GTEPED CMO OEV TEPICTPEPETAL.

Movaoes 5
OEMA B A S
B1. Tloapomnpntig A givon axivntog og pikpn amdotoom amd 8 """"""" rLI Tu
5
u
copo Xq pafag m wov Kiveitar pe todTnTa Ug = 2—8 > — I;I
1
(6mov U, M TOXOTNTO TOV 1OV GTOV OKiVITO aEpa) Kot A ...................................... S ..
QOLLOKPUVETAL o’ aLTOV. O TOpOTNPNTAG Kot 1) TyN 8 ’5:‘
Bplokovtar oty 1610 oprlovria Sievbvvon Omwg paivetal
61O oYU 2. L %
IXfua 2
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To chpa Xy épel anyn mov ekméumel o cvyvotnrag fs. Oco n Ty amopakpbVETOL and TOV TAPATNPNTY, CVTOG
avtilappavetar xo cvyvomrog fi. Katd v kivinor tov 10 copa X; cuykpodetar TAacTikd pe 1810 ohpa X, Tov gtvor axivnto.
Katd v kpovon, mov givar akapiaia, n anyn dev KOTOSTPEPETAL KOL TO CLGCONATOLO cvveyilel va Kveitol Tpog TV 101
katevhuvon. O TopatnpNTig LETA TV KpovoT avTihapfavetatl nxo cuyvotmrag fr. O Adyog tav cvyvotitov f; kot f, Tov axolet
0 mapaTNPNTNG Etvat icog pe

.39 . 41 ... 38
i — i. — iii. —
42 42 39
a) No emAééete T oo andvTnon.
Movéoeg 2
B) No dwarorloynoete TV extloyn cag.
Movéoeg 6

B2. Xtov opiloviio kuhvdpikd coiva BT petafintig dtatoung Pa
Tov Xynpatog 3, péet pue otabepn mapoyn vepd, To omoio
Bewpeitor Bavikd pevotod pe popd amod to B mpog to I'. Ta
Ta epPodd TV eyKapciov dtatopdv tov meptoydv (1) kot
(2), avtiotoyya, wyver A, =2A,. e onueio A g neploync

(1) éxovpe mpocapudcel Eva AETTO KATAKOPLPO GOANVO,

6ToV 07oio 1) eAebBepN emPaveLn TOV VEPOD PpickeTar € VYOG
h and v opldvtia devbuven x X. To vepd mov eEpyetan and 1o
otopo I' Tov cornva ybvetar o doyelo peydAov dykov mov sivan
oTePE®EVO Gg 0pLlovTIO £60poc. Zn Pdor tov doyeiov ot Béom (3)

A
vapyet pkpn onn Z pe epPadov dworopng A, = 72 AOY® ™G €650V

oV vePo¥ amd v ontf] Z to doyeio dev pumopei va yepioer kou 1 EredOepn Ixnua 3
EMPAVELN TOV vePOL oTabepomoteitat o Vyog H (Zynua 3). O Adyog tov Hyyoug h Tov vepod GTOV KOTUKOPVPO COANVA TPOG TO
vyoc H tov vepod oto doyeio givar icog e

.3 . 3 .3
[ ii. = ii.  —
4 8 16
o) No emAé€ete T cwot amdvnon. Movaoeg 2
B) Na dikaroroynoete v exthoyn cag. Movadeg 6

B3. Aent woomayng opoyevig papdog prirovg L kon palag M pmopet
va TePLoTPEPETAL TAVD o€ 0ptlovTio eninedo ympig Tpég YOp® omd A

KaTakOpLEo a&ova Tov Tepva and To akpo ¢ O Kot eival KAOeTog P TS
o710 eninedo. H apywd axivnn pdpdog atn 6éon (OA), vrd v w F
enidpoon dovaung F otadepod HETPov, oV 0CKEITAL GLVEXDS " L

kéBeta oto dKpo TG apyilet va Kveiton (Xynpa 4). Otav "
N paPdog £xet Sraypayel yovia ¢ = 90° kot @tdoel oty
0¢om (OA), n Svvaun madel axoploio vo aoKeIToL Kot
TAVTOYPOVO GUYKPOVETUL TAAGTIKE [LE £V GO0 UKPDV
dwotdcemv Palog m Tov EVEMUUTMVETOL aKapLaio i i
670 Gkpo TS A (Zynua 5). O xpdvog At mov Oa ypelactein IXnpa 4 IXnpa 3
paPooG e To odpa palag m yio vo 1oy paweL T yovia
0 =90° and v Béom (OA) émg t Béomn (OE) eivar icog pe
.1 . 1 .. 4
i. =s ii. =s . —s

6 3 3
Atvovtau

* 1 pomn 0OPAVELNG TNG AEMTNG OHOYEVOLG PAPSOV WG TPOG TOV GEova TEPIETPOPNG etvar ion ue I e, = %ML2

e M=3Kkg, m =1 kg, L=1m, F=9n N
e Onov eppaviletar o m, va un yivel aptBun Tk avTiKoTtdoToo.
o) No emAééete T oot andvinon. Movadeg 2
B) No dwcaioloynoeTe TV ETAOYN GOG. Movadeg 7

OEMA T

"Eva katakdpueo bavikd ehatplo otabepds k éxel 1o Tave dkpo Tov otepe®pévo og axhovnto onpeio. 1o eAebbepo dkpo Tov
ghonpiov avaptdral copa Xy palag my = 1 kg kot, 6tov 10 odpe 16oppomnel, 1 EXunKLuVen Tov ghatnpiov givar ion pe Al = 0,05 m.
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Aeltepo omdpo Xp palog My = 1 kg kivodpevo katakdpu@a Tpog o Tive cuyKpoveTal
TAOCTIKA e ToyOTNTe HETPOL Uy e TO chpa Xy (Zymua 6). H dibpketa tng kpodong etvat
OULEANTED KL TO GUCCOUATMLLO, TOV TPOKVTTEL OO TV KPOVOT|, EKTEAEL AN apLLOVIKY
toldviwon pe otafepd emavagopds g tarldvioong D = K kot gtéver péypt m 6<on
TNV omoia TO EANTIPLO EYEL TO PUGLKO TOL UHKOG.

I'l. Noa vroAoyioete t otabepd K tov ghatnpiov (povadeg 2) kat To TAGTOG TG (G£0N QUOIKOU  =====demmmmsgmnnnes mmme-
TOAGVTOGNG OV EKTEAEL TO CLGCOUATON (LOVAdES 4). Wikoug ehamnpiou) l» ;6
I'2. No vToloYIGETE TV KIVNTIKY EVEPYELD TOV GMLOTOG Xy TPV TNV KPOHGT). %... I,
Movéodeg 7 I_I
I'3. No vroloyicete to PETPO TNG LETAPOANG TNG OPUNG TOL CAOUATOG X, KATE TNV U°T ®
Kkpovo (povadeg 4) kat va Tpocdlopicete TV Katevhuvon g (Lovadeg 2). z,
Movéodeg 6 IXApa 6
4. Av ty=0n ypovikn otrypn] g Kpovomng, vo YPAWETE T 6YEGMN TTOL JIVEL TNV ATOUAKPLVOT) TOV GLGCOUATMOOTOG ad TNV BEon
1COPPOTHLAG TOV GE GLVAPTNGT LE TOV YPOVO.
Movadeg 6

No Bswpnoerte:

o Oetk) katevBuven v katevBuven Kivong TOL CUGCOUATAATOG AUESMG LETA TNV KPOLOT

® OTLKOTA TNV KpoOOoT dev Eyovpe ammdAglo, LAlog

e 0T 1 avtioToomn Tov aépa Bempeitat apeANTEX Yo OAO TOL COUOTO.

Atvovtau

e 1 emrdyovon e Papomrag g = 10 m/s?
n 1 n 2

hd nu6=5, HMZ=7: nu

Na

n
3 2

OEMA A

Opoyevng, Graumtn Kot pikpov tayxovg cavida AB palog M = 2kg ko pikovg ¢ = 4m woopponei o€ Thdyio 05on pe ) Pordeia
VIOCTNPIYLLATOC, TO 0010 £X0VLE 6TEPEDTEL o€ Agio opilovtio damedo. H cavida akovpund pe to dikpo g A 610 Agio damedo
oynpotiCovrog yovia ¢ = 30° ue avto.

H cavido cuvdéetat e Tnv Kopue1 Tov LTOGTNPIYHATOG Le ApBpmon ce onpeio g I, To omoio anéyel and To dkpo ¢ B
amootacn (BI) = 1,5m. H cavida propei va mepiotpépetar xopic tptéc yopw and opilovrio dEova mov diépyetal amd to onueio I'
(x6OgT0g 670 EMiNEdO TOV GYNARATOC). Opoyevig KOAVSPog paag Mg = 2 kg kot axtivag Rk Bpioketal og emaen pe t cavida 6o
onpeio A, to omoio anéyetl omd o I' amdctacn (IA) = 0,2 m. Xto péco g EMPAVELNG TOV KLAIVOPOV, TOV PEPEL EVOL AETTO OAAKL,
€yovpe TOAMEEL mMOAAEG Popéc Aemtd, afapég Kot Un eKTATO VIO, 6TO AL GKPO TOL
onoiov &yovpe déoel ohpo T pikpdV dlaotdosmv palac My = 2 Kg.

IXfiua 7

To vipo Tepvast amd to owAdKL opoyevovg Tpoyoiiog patag Mr = 2 kg xat aktivag Ry, Tnv omoia £xovpe 61epedoel 6 akAOVNTO
onuelo. H tpoyaiio pmopei va mepiotpépeton yopic Tpipég yopm amd opilovtio a&ova mov diEpyetat and to KEVTIPo palag e Kot
givon k@Betog 610 eminedo g Tpoyoiiag. To Tuqa TOL VAROTOG TOV GUVOEEL TOV KOAVOPO LE TNV TpoyaAin £xel drevbuvon
TAPOAANAN pe T covida. Apykd aokodue dSvvapn F ot0 KEVTPO PALag Tov KLAIVOpov pe dtevbuven mapdAAnin mtpog v devbuvon
AB, ®oT1e T0 GVOTNILE KOAWVOIPOG-TPOYOAO-CALN VO IGOPPOTEL, OTMS PAivETAL GTO ZyTLLo. 7.
Al. No vroloyicete To PETPO TNG SVVOAUNG F.

Movadeg 4
Tn ypovikn otrypn t = 0 katapyodue axaptaio T SOVAUN Kot TO GOUA X apyilel Vo KOTEPYETAL KATAKOPLPA, EVD 0 KOAVOPOS apyilet
VO AVEPYETOL OT GOVIdN EKTEAMVTAG KVUALON Ypic oAicOnon Kot To vipa dev olcBaivel 6To owAdKL TG TPOoYOAiaG.
A2. No omodeifete 6T1 TO PETPO TNG EMTAYVVONG LE TV OTOi0 KATEPYETAL TO Ghpa T givar (60 pe 4 M/ s kot vor vohoyicets To

HETPO TNG EMLTAYVVONG TOL KEVIPOL HALOG TOL KVAIVEpOL.

Movaoes 8
Tn ypovikn otiypn t; = 0,5 s k6Pfovpe axapiaio To Vo 6TO GNUEID TOV EPATTETAL [LE TOV KOAVIPO KOl 6TO oNpeio TpdGdecN( e To
chpa . Metd 1o KOYLLO TOV VAHATOG, anTo dgv epmodilel Tnv kivnon Tov KuAivopov Kot Tov cdpatog. O kOAvdpog cuveyilel tnv
K{vNo™N TOV EKTEADVTAG KOALGT] X@pig oAicOnon.
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A3. No vroloyicete T ypovikn otiypn t, 6Ny omoia 0 KOAVOPOG STANATA GTIYLUaia Vo KIveital Tdve ot cavida.
Movaoeg 6
A4. No vToloYiGETE TO GLVOALKO SLAGTNILA TOV SLAVLGE O KOALVOPOG amtd T ¥povikh otiypn t = 0 €g T ypovikn otiyun to.
Movadeg 3
AS. Nao det&ete 011 KOTA TN d1dpKeLn TG AvOS0L TOL KVAIVOPOL TAV® GTN Gavida, amd T xpovikn ottyun t = 0 émg ) ypoviky
otypn tp, Tov 0 KVAWVSPOG oTapaTd oTtypaio, 1 covida SV avaTpETETAL.
Movadeg 4
Atvovtau
e nMue=05
e 1 emdyvvon g Papdnrog g = 10 m/s?
e 1) pomn| adPAVELNG OPOYEVODS KVAIVEPOL MG TPog GEova Tov diépyetat amd To KEVIPO nalag Tov gival ion pe
1 2
em(kvRivepov) E MRy
e 1 pom AOPAVELNG TG OLLOYEVOVS TpoYaiiag ¢ TPOg AEova oL dépyeTat amd To KEvTIpo palag tng eivat ion pe
1 MR’

cm(tpoyaiiog) = 2

0 G&0VOG TEPIGTPOPNS TOL OROYEVODS KUAIVOPOL TTOPAUEVEL GLUVEXDG 0PLLOVTIOC o OAN TN dtdpKELn TG KIVIGNG TOL
N avtictaon Tov aépo Bempeital apeAnTéa yio OAQ TO COUATO
0 YOPUKTNPIGLOG AETTO VILLOL LPOPE VILLOL AUEATTEOD TTAYOVG.

AITANTHXEIX
OEMA A
Al. B
A2. Y
A3. o
Ad4. Y
AS. o BA B v A WL ) eW X
OEMA B
Bl. Xooto:ii
f, =u—”ufs =1, =20
uII +7H 21
20
= = u u
KpOﬁGn: AAO: Pok(npw) = Pok(perd) = m-: US — (m + m)V)é = VZ’ = ?S dpot V)é = 4—8
f
apa f, =u—”f5:>f2 =£fs apa -
H 41 f, 42
U, +-2+
40

B2. Zwotoiii
E&icwon cvvéxelag: AU, =A,u. = u. =2u,
. 1 1 1 u.’ 1 3u?
Bernoulli A —>T :P, +Epui = Pr+Epu§ = P, +pgh +§p7r =P, +Epu§ —h :_BQF 1)

‘Otav otabepomrondei 1o Ywog H ato doyeio N mapoyn g e&epyduevng oAEPog oto Z 1600TaL LE TNV TOpOYN TNG ELGEPYOLEVNG
ar6 to I' pAéPag oto doyeio.

Au.=Au, =>u, =2u;

. 4u?
Bernoulli amd eredBepn empavea vypod péyxpt to onpeio Z: P, +pgH =P, +%pu§ =>H= 2Ur @)
g
(Xﬂé Q = ﬂ = i
(2) H 16
B3. oot ii

O.M.K.E.: yio ™ pépdo A —> A:
1 1 T 11 s 3F-w
KA_KA :WF SEIO‘)AZ :TF'AG:EI(’)AZ :F'ZE:E‘EMKZ(DAZ = F/(—2 (DAZ ZM—Eﬂﬂ)A =3nrad/s.

y4
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Tt
Ereidon AB = o, At = At=20 — 2 _1g
0), 3% 3
<
2
_,__--A-——>F .m
A
=
90°
\900
®
A 0 E
OEMA I
O.@. M. .. ma Q.1. mea
______ s s s 8 1,
[&I Fon (A2 i
______________ I I I - Fou | Al
Al
------ Wiy =
pLv HETO :I
v W
v m,g
Il @II:EFI:ODmlg:kAfzk:U:ZOON/m
£ m, +m
0L, : IF, = 0= (my+m,)g = kal' = A = MM _ g9,

Enedn] 1o cvcoopdtope akwnroroteital otn 0éon guokol pikovg tov edatnpiov wydert A=Al Gpa A=0,1m

I'2. Eogoppolovpe Apyn datnpnong Evépyetog yio v TaAdvT®on TV GUGCOUATOLATOS!

2_ r_ 2
E=K+U= SkA? = 2(m 4 m V2 4 Lk(ar—ary = v = KA ZKACZAN G N3 g
2 2 2 m, +m, 2

= = \Y,
AAO: Puyy =Pw = myuy =(m +m,)V = U, :w:uO =3 m/s dpa K, =%m2u02 —EJ
m

2
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B

- = = 3
I'3. AP =P2w —Poyyy = AP, =m,V-m,u, = > kgm/s= |AP | = \/_ — kg m/s pe korebBouvon mpog ta KATo.

r4. y=Ang(ot+e,)

= w=10rad/s

k=(m,+m,)o’ = o=
lNate=0, y=Al'-Al= OOS—Em kot V>0

1 s
0,05 =0,Inpgp, = npe, = 2= e =mi e

T
° 6 ° 6
opogyt=0 u=u_,cove, >0 = cvve, >0 dpa @, =%rad

Yvvenwg y=0 lnu(lOt+ j(S I)

OEMA A

Al. Iocoppomiatov X:XF=0= M,;g=T, =20N
T=T,

afopn  vApoTo
T,=T,

Ioopponia. tpoyoriog: Zt1=0=T,R =T, -R, = T, =20N
Isopponia korivépov: £ =0=T,R =T R, =T =T, =20N
XF, =0=F+M, -gnup =T, +T, = F=30N

A2.  Ioybeu oy =a, R, =20, koo, =a R
Sopo X Myg—-T, =M;a, (1)
Tpoyaria: T,R; —T,R; :%MTRTZG‘«/,I =>T,-T, :%MTQE (2
TZRK _TGRK Z%MKszayK
KvAwdpog: 3)

1
TZRK _ToRK :EMKRKZU‘VK

on6 (1), (2), 3) o, =4m/s’

A3. « :%: 2m/s® yiwt =1, =0,55  Ug=0em ty=1m/s.

cm

Twt>t

My gnue - T, = Mo,/

TR, :%MKRKZ("«/’ a, :%m/s (emPpadovon)

cm

Hpéner u = 0= U, —a,, At=0= At=0,3s dpo
t,=t,+At=1t, =0,8s
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Ax, = %acm t” =0,25m

Ax, =u,At —%ozcm'At2 =0,15m

Gpo Ax, = Ax, +Ax, = Ax, =0,4m

Ioyoet N =N" (8pdon -avtidpoaon)
SF, =0 =M, gouve = N =104/3N

TN'(I‘) = N’(Xmax) = TN'(l‘) = 10\/§Xmax (SI)
Ty = Mgouve(KD) = 5V3N-m.
O¢étovtog No=0 xar X1=0 =1, =1 = X,,,, =0,5m

Emedn X, >0,2m o6mov 0,2 m n andctoon and 1o I' mov
KV TOTOLEITOL O KOAVIPOG, 1 pAPOOG dev avaTpéneTat.

ENIMEAETA
KAPAIZKOY ANNA ¢« KAHMHX I'IQPTOX * MAKPAKHE XTEAIOX
MEAEXXANAKH E®H * MOYPTZANOY EAEYGOEPIA ¢ ITAITAAAKH PENA
INOTAMIANAKHX KQXTAX ¢ TEIIIPAX APIZXTAPXOX
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